



## ENGLISH

### ELECTRIC KETTLE VT-7089

The liquid heating appliance (kettle) is intended for boiling drinking water only.

#### DESCRIPTION

- Kettle flask
- Kettle spout
- Mesh filter
- Lid opening button
- Lid
- Handle
- Water level scale
- Base
- Base setting indicator
- On/Off button
- Temperature maintenance button +40°C, 70°C, 90°C
- Water boiling button +100°C
- Keep warm mode button
- Cord storage

#### ATTENTION!

For additional protection it is reasonable to install a residual current device (RCD) with nominal operation current not exceeding 30 mA, to install RCD, contact a specialist.

#### SAFETY MEASURES

- Before using the unit, read this manual carefully and keep it for future reference. Use the unit for intended purposes only, as specified in this manual. Misreading the unit can lead to its breakdown and cause harm to the user or damage to his/her property.
- Use the unit for its intended purpose only and in strict accordance with the instruction manual.
- Make sure that your home mains voltage corresponds to the voltage specified on the unit body.
- The power cord is equipped with a «europlug»; plug it into the socket with a reliable grounding contact.
- To avoid the risk of fire, do not use adapters for connecting the kettle to the mains.
- Do not use the kettle in bathrooms. Do not use it near swimming pools or other containers filled with water.
- Do not touch hot surfaces of the kettle, take it only by the handle.
- Do not use the unit in places where aerosols are sprayed or highly flammable liquids are used.
- Do not use the kettle outdoors.
- Do not leave the operating kettle unattended.
- Place the kettle on a flat stable surface; do not place the kettle on the edge of the table.
- Do not direct the kettle spout at wooden furniture, electrical appliances, books and objects which can be damaged by moisture, hot steam.
- Before switching the kettle on, make sure that it is placed on the base evenly.
- Use only the base supplied under the kettle.
- Do not let the power cord hang from the edge of the table and make sure it does not touch hot surfaces or sharp edges of furniture. You can adjust the power cord length by winding it around the base.
- Do not touch the power cord and the power plug with wet hands.
- Do not switch the kettle off if it is empty.
- Do not fill the kettle with water when it is standing on the base.
- Do not use the kettle if the lid is not closed tightly or without the anti-scale filter.
- Do not switch the kettle off the base before opening the lid.
- Use the kettle only for boiling drinking water, do not heat or boil any other liquids.
- Ensure that the water level in the kettle is not below the minimal mark «MIN» and not above the maximal mark «MAX». If the water level exceeds the maximal mark, boiling water can splash out of the kettle during boiling.
- To avoid burns by hot steam, do not bend over the kettle spout while it is operating.
- Do not open the kettle lid while water boiling.
- Do not touch hot surfaces of the kettle, take it only by the handle.
- Be careful while carrying the kettle filled with boiling water.
- Do not remove the operating kettle from the base. If you need to take the kettle lid, first switch it off and then remove it from the base.
- Be careful when you pour water out of the kettle, do not tilt the kettle sharply and at more than 45° in case of careless use water may splash and cause harm to the user or their property.
- Unplug the kettle base before cleaning and when you are not using the kettle. Never pull the power cord when disconnecting the base from the mains; take the power plug and carefully remove it from the mains socket.
- To avoid electric shock, do not immerse the unit and the base into water or any other liquids.
- Do not wash the kettle and the base in a dishwashing machine.
- This unit is not intended for use by children.
- Place the unit out of reach of children during the operation and cooling down.
- Do not allow children to touch the unit physically and the power cord during the unit operation.
- The unit is not intended for usage by physically or mentally disabled persons (including children) or by persons lacking experience or knowledge if they are not under supervision of a person who is responsible for their safety or if they are not instructed by the person who is responsible for their safety.
- Do not leave children unattended to prevent using the unit as a toy.
- For children safety reasons do not leave polyethylene bags, used as packaging, unintended.
- Do not allow children to play with polyethylene bags or packaging film. **Danger of suffocation!**
- Check the power cord, the power plug and the kettle body integrity periodically.
- Never use the kettle if the power cord or the power plug is damaged, if the unit works improperly or after it was dropped.
- Do not attempt to repair the unit. Do not disassemble the unit by yourself, if any malfunction is detected or after it was dropped, unplug the unit and apply to any authorized service center from the contact address list given in the warranty certificate and on the website [www.vitek.ru](http://www.vitek.ru).
- Transport the unit in the original packaging only.
- Keep the unit out of reach of children and disabled persons.

- Before taking the kettle off the base (8), make sure that the kettle is switched off. If the button (10) « $\odot$ » illumination is switched off.
- ATTENTION!** To avoid burns by hot steam, do not bend over the kettle spout (2) while it is operating.
- USAGE**
  - Open the lid (5) by pressing the button (4).
  - Fill the kettle with water up to the maximal mark «MAX», determine the water level using the water level scale (7), close the lid (5).
  - Insert the base (8) plug into the mains socket, you will hear a sound signal and the indicator (9) will be flashing.
  - Place the kettle setting indicator (8), the indicator (9) will stop flashing and will glow constantly and the water boiling button (12) «+100°C» illumination will light up.
  - To switch the kettle on press the button (10) « $\odot$ », you will hear a sound signal and the indicator (9) and the water boiling button (12) «+100°C» illumination will light up.
  - Press the button (10) « $\odot$ » again, you will hear a sound signal, the button (10) « $\odot$ » will light up and the kettle will be switched on in the boiling mode.
  - If the kettle is switched off, the indicator (9) and the buttons illumination do not glow, press the water boiling button (12) «+100°C», the button (12) illumination will light up, and press the on/off button (10) « $\odot$ » once, the button (10) illumination will glow up and the kettle will be switched on in the boiling mode.
  - After the water starts boiling, you will hear a sound signal, the kettle will be switched off and the button (10) « $\odot$ » illumination will go out.
  - Notes:** - If you accidentally switch the kettle on, but the water level appears to be below the minimal mark (MIN), the automatic thermal switch will be off, you will hear characteristic clicks and the kettle will be switched off automatically. In this case remove the kettle from the base (8), let it cool down for 15-20 minutes and then fill the kettle with water, place it on the base and switch on, the kettle will be operating in normal mode.
  - Press the button (10) « $\odot$ » again, you will hear a sound signal, the button (10) « $\odot$ » will light up and press and hold the button (10) « $\odot$ », you will hear a sound signal and the kettle will be switched off, the buttons illumination will go out.
- Keep warm function**
  - To switch the keep warm function on press one of the buttons (11) «+40°C, 70°C, 90°C», the illumination of the pressed button will light up.
  - Press the button (12) «+100°C» is used for boiling water only.
  - Press the button (10) « $\odot$ », you will hear a sound signal and the button (10) illumination will light up. After 3 seconds the button (10) illumination will go out, the button (13) « $\oplus$ » will light up, you will hear a sound signal, and the kettle will switch to the selected keep warm mode.
- Notes:**
  - If the kettle is switched off and the indicator (9) and the buttons illumination do not glow, press one of the buttons (11) «+40°C, 70°C, 90°C». The pressed button illumination will light up. Press the water boiling button (10) « $\odot$ », the button (10) illumination will light up. The kettle will switch on and heat water up to the set temperature. After that you will hear a sound signal and the keep warm button (13) « $\oplus$ » illumination will light up.
  - If you removed the kettle from the base (8), the preset keep warm temperature will be lost for 3 minutes; after 3 minutes provided that the kettle will be placed back to the base (8) within the said time limit (3 minutes).
  - To switch the keep warm mode off press the button (13) « $\oplus$ », you will hear a sound signal and the button (13) illumination will go out.
- The keep warm function operation time is 30 minutes. After that time is over you will hear a sound signal and the button (13) « $\oplus$ » illumination will go out, the button (13) will light up, you will hear a sound signal and the buttons illumination will go out.**
- Notes:**
  - To avoid cord storage (14) on the reverse side of the base (8). You can adjust the optimal power cord length by folding it in the cord storage in a corresponding way.

#### CLEANING AND MAINTENANCE

- Before cleaning disconnect the unit from the mains, pour out water and let the kettle cool down.
- Clean the outer surface of the kettle (11) and the base (8) with a damp cloth or a sponge and then wipe it dry. Use soft detergents to remove dirt. Do not use metal brushes and abrasive detergents.
- Keep the mesh filter (3) clean and clean it from time to time. Open the lid (4), press on the filter (3) lock from the spout (2) side and remove it. Carefully clean the filter (3). You can use a small brush for that. Install the filter (3) back to its place. To do this, match the ledge on the filter (3) with the opening on the base (8), insert the filter (3) lock into the opening on the flask (1) and make sure that the filter (3) is fixed.
- Do not immerse the kettle and the base into water or any other liquids.
- Do not wash the kettle and the base in a dishwashing machine.

#### DESCALING

- Scale, appearing inside the kettle, influences the water taste and disturbs the heat exchange between water and the heating element.
- To remove scale, fill the kettle with water by about 75% and then boil the water up. Fill the remaining quarter of the flask with vinegar solution (6-9%) and leave the kettle for 2-3 hours.
- To remove the remaining vinegar and its smell, boil the flask several times with ordinary water once or twice.
- If necessary, repeat cleaning cycle.
- You can use special detergents for electric kettles to remove scale.
- Clean the kettle from scale regularly.

#### STORAGE

- Before taking the unit away for long storage, unplug it, pour out water and let the unit cool down.
- Clean the kettle.
- Fix the power cord in the cord storage (14) on the base (8).
- Keep the unit out of reach of children and disabled persons.

#### DELIVERY SET

Electric kettle - 1 pc.  
Base - 1 pc.  
Instruction manual - 1 pc.

#### TECHNICAL SPECIFICATIONS

Power supply: 220-240 V ~ 50 Hz  
Rated input power: 1850-2200 W  
Maximum water capacity: 1.7 L

#### RECYCLING

For environment protection do not throw out the unit and the batteries (if included), do not discard the unit and the batteries with usual household waste after the service life expiration; apply to specialized centers for further recycling. The waste generated during the disposal of the unit is subject to mandatory collection and recycling in accordance with the prescribed manner.

The manufacturer preserves the right to change the design, structure and specifications of the unit not affecting general principles of the unit operation for its better performance without a preliminary notification due to which some changes may be made in the unit.

#### The unit operating life is 3 years

Guarantee  
Details regarding guarantee conditions can be obtained from the dealer from whom the appliance was purchased. The bill of sale or receipt must be produced when making any claim under the terms of this guarantee

This product conforms to the EMC Directive 2014/30/EU and to the Low Voltage Directive 2014/35/EU.

## РУССКИЙ

### ЧАЙНИК ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ VT-7089

При использовании чайника убедитесь, что фильтр (3) установлен и крышка (5) плотно закрыта, в противном случае автоматическое отключение чайника будет невозможным.

#### ОПИСАНИЕ

- Колба чайника
- Носик чайника
- Сетчатый фильтр
- Кнопка открытия крышки
- Крышка
- Ручка
- Шкала уровня воды
- Подставка
- Индикатор установки чайника на подставку
- Кнопка включения/выключения «MAX», для определения уровня воды пользоваться шкалой уровня воды (7), закрыть крышку (5).
- Вставить вилку сетевого шнура подставки (8) в электрическую розетку, при этом прозвучит звуковой сигнал и будет мигать индикатор (9)
- Установить чайник на подставку (8), при этом индикатор (9) перестает мигать и будет светиться постоянно, загорится подсветка кнопки кипячения воды (12) «+100°C».

#### ВНИМАНИЕ!

Для дополнительной защиты в цепи питания целесообразно установить устройство защитного отключения (УЗО) с номинальным током срабатывания, не превышающим 30 мА, для установки УЗО обратитесь к специалисту.

#### МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

- Перед началом эксплуатации электробытового аппарата внимательно прочтите настоящее руководство и сохраните его для использования в качестве справочного материала. Используйте устройство только по его прямому назначению, как изложено в данном руководстве. Неправильное обращение с прибором может привести к его поломке, причиняя вред здоровью пользователя или его имущества.
- Используйте прибор строго по назначению в соответствии с руководством по эксплуатации.
- Убедитесь, что рабочее напряжение чайника соответствует напряжению электросети.
- Советуйте шнур снабжен «евровилком», включайте его в электрическую розетку, используя надежный контакт заземления.
- Во избежание риска возникновения пожара не используйте переноски при подключении чайника к электрической розетке.
- Не используйте чайник в ванная комнатах, бассейнах или вблизи бассейнов или других емкостей, наполненных водой.
- Не используйте чайник в непосредственной близости от источников тепла или открытого пламени.
- Не используйте устройство в местах, где распыляются аэрозоли или используются легковоспламеняющиеся жидкости.
- Запрещается использовать чайник вне помещений.
- Не оставляйте включенный чайник без присмотра.
- Используйте чайник на ровной и устойчивой поверхности, не ставьте чайник на край стола.
- Не направляйте носик чайника на деревянную мебель, электробытовые приборы, книги и документы, которые могут быть повреждены влагой, горячим паром.
- Перед включением убедитесь, что чайник установлен на подставку без перекосов.
- Используйте только ту подставку, которая входит в комплект поставки.
- Не допускайте, чтобы сетевой шнур свешивался со стола, а также следите, чтобы он не касался горячих поверхностей и острых кромок мебели. Длинный сетевой шнур можно не использовать, намотав его на подставку.
- Не прикасайтесь к сетевому шнуру и к вилке сетевого шнура мокрыми руками.
- Не оставляйте чайник включенным в электрической розетке.
- Не наливаете воду в чайник, стоящий на подставке.
- Не используйте чайник с оголенными частями крышки или при отсутствии фильтра (3) на вилке.
- Прежде чем открыть крышку, снимите чайник с подставки.
- Используйте чайник только для кипячения питьевой воды, запрещается подогрев или кипячение любых других жидкостей.
- Следите, чтобы уровень воды в чайнике был не ниже минимальной отметки «MIN» и не выше максимальной отметки «MAX». Если уровень воды будет выше максимальной отметки, кипящая вода может вылиться из чайника во время кипячения.
- При обеспечении получения пара горячим паром не наклоняйтесь над носиком работающего чайника.
- Запрещается открывать крышку чайника во время кипячения воды. Не прикасайтесь к горячим поверхностям чайника, берите его только за ручку.
- Будьте осторожны при переносе чайника, наполненного кипятком.
- Запрещается снимать рабочий чайник с подставки. Если возникла необходимость снять чайник, сначала отключите его, а затем снимите его с подставки.
- Когда выливаете воду из чайника, будьте внимательны и осторожны, не наклоняйте чайник резко и более чем на 45°, при неаккуратном использовании вода может разбрызгаться и причинить вред здоровью или его имуществу.
- Отключайте подставку чайника от электрической сети перед чисткой или в том случае, когда вы не используете чайник в течение длительного времени, никогда не держите за сетевой шнур, возмозите за вилку сетевого шнура и аккуратно извлеките его из электрической розетки.
- При замене шнура электрическим током пользуйтесь устройством и подставкой в воду или в любые другие жидкости.
- Не помещайте чайник и подставку в посудомоечную машину.
- Данное устройство не предназначено для использования детьми.
- Во время работы и остывания размещайте устройство в местах, недоступных для детей.
- Не разрешайте детям прикасаться к устройству и к сетевому шнуру во время работы устройства.
- Данное устройство не предназначено для использования людьми (включая детей) с пониженными физическими, сенсорными или умственными способностями или при отсутствии у них опыта или знаний, если они не находятся под контролем или не консультированы об использовании прибора лицом, ответственным за их безопасность.
- Обязательно читайте инструкцию по эксплуатации прибора, чтобы не допустить использования прибора в качестве игрушки.
- Из соображений безопасности детей не оставляйте позитивные приборы в непосредственной близости от детей.
- ВНИМАНИЕ! Не разрешайте детям играть с позитивными пакетами или упаковочной пленкой. Опасность удушья!**
- При замене шнура электрическим сетевым шнуром, вилки сетевого шнура и корпуса чайника.
- Не используйте чайник, если имеются повреждения сетевого шнура или вилки сетевого шнура, если устройство работает с шумом, а также после падения устройства.
- Запрещается самостоятельно ремонтировать прибор. Не разрешайте прибор самостоятельно, при возникновении любых неисправностей, а также после падения устройства выключите прибор из электрической розетки и обратитесь в любой авторизованный (уполномоченный) сервисный центр по контактным адресам, указанным в гарантийном талоне и на сайте [www.vitek.ru](http://www.vitek.ru).
- Перевозите устройство только в заводской упаковке.
- Храните устройство в местах, недоступных для детей и людей с ограниченными возможностями.

**Функции поддержания температуры**  
Для включения функции поддержания температуры нажмите одну из кнопок (11) «+40°C, 70°C, 90°C», при этом загорится подсветка выбранной кнопки.  
**Примечание:** кнопка (12) «+100°C» используется только для кипячения воды. Нажав на кнопку (12) «+100°C», чайник включится в режим кипячения воды. После этого прозвучит звуковой сигнал и загорится подсветка кнопки поддержания температуры (13) « $\oplus$ ».  
Кнопка (13) « $\oplus$ » используется для поддержания температуры. Нажав на кнопку (13) « $\oplus$ », вы услышите звуковой сигнал и подсветка кнопки (13) погаснет.  
**Примечание:** если чайник выключен, индикатор (9) и подсветка кнопки не горят, нажмите одну из кнопок (11) «+40°C, 70°C, 90°C», при этом загорится подсветка выбранной кнопки, нажмите кнопку включения (10) « $\odot$ », при этом загорится подсветка кнопки (10), чайник включится и нагреет воду до установленной температуры, после этого прозвучит звуковой сигнал и загорится подсветка кнопки поддержания температуры (13) « $\oplus$ ».  
Для установления температуры поддержания будет активна в течение 3 минут, при условии, что чайник в этот период времени (3 минуты) будет снова установлен на подставку (8).  
Для включения функции поддержания температуры, нажмите кнопку (13) « $\oplus$ », прозвучит звуковой сигнал, и подсветка кнопки (13) погаснет.  
**Время работы функции поддержания температуры 30 минут, по истечении данного времени прозвучит звуковой сигнал и подсветка кнопки (13) « $\oplus$ » погаснет.**  
Для выключения чайника в любом режиме работы, нажмите и удерживайте кнопку (10) « $\odot$ », прозвучит звуковой сигнал, и подсветка кнопки погаснет.  
**Примечание:** - На обратной стороне подставки (8) имеется место для намотки сетевого шнура (14). Подберите оптимальную длину сетевого шнура, уложив его соответствующим образом.

#### ЧИСТКА И УХОД

- Перед началом отключения устройства от электросети, слейте воду и дайте чайнику остыть.
- Протрите внешнюю поверхность чайника (11) и подставки (8) слегка влажной тряпкой или губкой, после чего вытрите насухо. Для удаления жира используйте мягкие чистящие средства, не используйте металлические щетки и абразивные моющие средства.
- Для удаления накипи наполните чайник водой примерно на 75%, вскипятите воду. Оставьте на четверть часа, заложите носиком растертым (6-9%) и оставьте жидкость в чайнике на ночь (приблизительно на 8 часов). Утром вылейте из чайника укусуною смесь и несколько раз ополосните колбу, чтобы удалить остатки и запах уксуса, один-два раза вскипятите полную чашку с обычной водой.
- При необходимости повторите цикл очистки.
- Для удаления накипи можно использовать специальные средства, предназначенные для электробытовых приборов.
- Регулярно очищайте чайник от накипи.

#### Удаление накипи

- Навить, образующуюся внутри чайника, накипь на вкусные качества воды, а также нарушает теплообмен между водой и нагревательным элементом.
- Для удаления накипи наполните чайник водой примерно на 75%, вскипятите воду. Оставьте на четверть часа, заложите носиком растертым (6-9%) и оставьте жидкость в чайнике на ночь (приблизительно на 8 часов). Утром вылейте из чайника укусуною смесь и несколько раз ополосните колбу, чтобы удалить остатки и запах уксуса, один-два раза вскипятите полную чашку с обычной водой.
- При необходимости повторите цикл очистки.
- Для удаления накипи можно использовать специальные средства, предназначенные для электробытовых приборов.
- Регулярно очищайте чайник от накипи.

#### ХРАНЕНИЕ

- Прежде чем убрать чайник на длительное хранение, отключите его от электросети, слейте воду и дайте устройству остыть.
- Сетевой шнур закрепите в месте намотки шнура (14) на подставке (8).
- Храните устройство в местах, недоступных для детей и людей с ограниченными возможностями.

#### КОМПЛЕКТ ПСТАВКИ

- Чайник электрический - 1 шт.
- Подставка - 1 шт.
- Инструкция - 1 шт.

#### ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Электрические параметры: 220-240 В ~ 50 Гц  
Номинальная потребляемая мощность: 1850-2200 Вт  
Максимальный объем воды: 1,7 л

#### УТИЛИЗАЦИЯ

В целях защиты окружающей среды, после окончания срока службы прибора и элементов питания (если входят в комплект), не выбрасывайте их вместе с обычными бытовыми отходами, передайте прибор и элементы питания в специализированные пункты для дальнейшей утилизации.  
Отходы, образующиеся при утилизации изделий, подлежат обязательному сбору и последующей утилизации в установленном порядке.  
Для получения дополнительной информации об утилизации данного продукта обратитесь в местный муниципалитет, службу утилизации бытовых отходов или в магазин, где вы приобрели данный продукт.  
Производитель сохраняет за собой право изменять дизайн, конструкцию и технические характеристики прибора, не влияющие на общие принципы работы прибора, с целью его улучшения без предварительного уведомления, из-за чего информация, представленная в данном руководстве, может наблюдаться некоторый разрыв. Если пользователь обнаружит такие несоответствия, просим его лично сообщить по электронной почте [info@vitek.ru](mailto:info@vitek.ru) или по телефону обновиленной версии инструкции.

#### Срок службы устройства - 3 года

#### ЕАС

Данное изделие соответствует всем требованиям европейским и российским стандартам безопасности и гигиены.

#### ИЗГОТОВИТЕЛЬ: СТАР ПЛЮС ЛИМИТЕД (STAR PLUS LIMITED)

220-240 В ~ 50 Гц  
Номинальная потребляемая мощность: 1850-2200 Вт  
Максимальный объем воды: 1,7 л

#### ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВКИ: 8-800-100-18-30

ДЕЛАНО В КНР

## ҚАЗАҚША

### ЭЛЕКТР ШАЙНЕКІ VT-7089

Суды ыстықтану аппараты (шайнек) тек ішіме арналған суды ғана қайытуға арналған.

#### СИПАТТАМАСЫ

- Шайнек құтсы
- Шайнек шүметі
- Торпақ сүзгі
- Қапталы ашу батырмасы
- Қапталы
- Қапталы
- Су деңгейінің шкаласы
- Түпқойма
- Шайнекті түпқоймаға орнатуға керсеткіші
- Іске қосу/сүзгіні батырмасы « $\odot$ »
- Температураны сақтау батырмалары «+40°C, 70°C, 90°C»
- Суды қайыту батырмасы «+100°C»
- Температураны сақтауды қосу режимінің батырмасы « $\oplus$ »
- Желі бұсымын ауыстыру арналған орталық.

#### НАЗАР АУДАРЫҢЫЗ!

Қосымша қорғаныш құрылғысы (ҚҚС) орнатылған бұдыс, ҚҚС-ға орнату үшін маманға хабарласыңыз.

#### ҚАУІПСІЗДІК ШАРАЛАРЫ

- Электр апаратын пайдалану алдында берілген нұсқаулықты зейін қойып оқып шығыңыз, және оны келешекте анықталмай мәлімет ретінде пайдалану үшін сақтап қойыңыз.
- Құрылғыны осы нұсқаулықта бағдарланбағандықтай тіпелей мақсаты бойынша қолданбаңыз. Приборы дұрыс қолдануы оның бұзылуына және пайдаланушыға немесе оның мүлкіне зиянды әсерін тигізуге әкеп соғуы мүмкін.
- Құрылғыны нұсқаулықта емес тәсілмен кіретін бөлшекке ғана пайдалану.
- Құрылғының қысымы кіреуі мүмкін, кіреуі мүмкін және желідегі.
- Желідегі қысымды төмендету үшін қысымды төмендету қосалқысын қолданыңыз, оны жерге сенімді қосылған байланыссыз бар элемент ретінде қолданыңыз.
- Суды қайыту болу тұрғында болдырмаңыз, үшін шайнекті электр розеткасына қосқан кезде етілау ток құралдарын пайдаланбаңыз.
- Шайнекті өткізгіш желілеріне пайдаланбаңыз. Оны басқасы немесе су қалдырған бөлігіне қосылған жерде пайдаланбаңыз.
- Шайнекті итеру кезінде немесе ашық қалыңдықпен тіпелей пайдаланбаңыз.
- Құрылғыны артық қысыммен жұмыс істете алмайсыз.
- Шайнекті үйден тыс жерде пайдалану тыйым салынады.
- Қосуды тұрақты шайнекті қараусыз қалдырмаңыз.
- Шайнекті тек ішіме арналған суды пайдалануға, шайнекті үстелдің ішіне қойыңыз.
- Шайнекті шүметін ағаш, жыныс, электрарнайым, кітаптар немесе өзге де қауіпті заттармен бірге сақтамаңыз.
- Шайнекті итеру кезінде, оның тұрақты тұрақты тұрақты тексеріп алыңыз.
- Желідегі қысымды төмендету үшін қысымды төмендету қосалқысын қолданыңыз.
- Желідегі қысымды төмендету үшін қысымды төмендету қосалқысын қолданыңыз.
- Желідегі қысымды төмендету үшін қысымды төмендету қосалқысын қолданыңыз.
- Желідегі қысымды төмендету үшін қысымды төмендету қосалқысын қолданыңыз.
- Суды қайытуды тұрақты жасаңыз.
- Шайнекті қапталы толтып жабалығаны немесе қаптал қорғаныш сүзгісі жоқ кезде пайдаланбаңыз.
- Қапталы ашық бұрын, шайнекті қойыпталы алыңыз.
- Шайнекті тек ішіме арналған суды пайдалануға, қапталды бар басқа қысыммен бірге пайдаланбаңыз.
- Шайнекті судың деңгейі «MIN» минималды деңгейіне төмен және «MAX» максималды деңгейіне жоғары болмауына қадағалаңыз. Максималды деңгейден асып кетсе, шайнектің қапталы қысыммен бірге пайдалануға қауіпті болуы мүмкін.
- Суды қайыту кезінде ыстық буға күйліп қалуы үшін жұмыс істеп тұрған шайнекті шүметке төбенді.
- Шайнекті ыстық бөлшекке қысылмауына қадағалаңыз.
- Шайнекті ыстық беттеріне қол тигізбеңіз, сабыяған ғана ұстаңыз.
- Шайнекті су толтырған шайнекті алып жүркенде сабыяған.
- Желідегі қысымды төмендету үшін қысымды төмендету қосалқысын қолданыңыз.
- Шайнекті шүметіне қауіптілік қауіпін, оны сенімді, солдан кейін ғана пайдалануға.
- 40-45°С температурада ұзақ уақыт сақ болғанда, шайнекті кезеңе және ұстамаңыз.
- Шайнекті тек ішіме арналған суды пайдалануға, қапталды бар басқа қысыммен бірге пайдаланбаңыз.
- Тазалау кезінде, немесе бар су шайнекті пайдаланбағанда, шайнекті түпқоймадан электр желісінен ажыратыңыз. Түпқоймадан электр желісінен ажыратуға, ешқандай жерде бұзылуына қауіпті болуы мүмкін.
- Шайнекті тек ішіме арналған суды пайдалануға, қапталды бар басқа қысыммен бірге пайдалануға қауіпті болуы мүмкін.
- Шайнек пен қойыпталы ыдыс жуу машинасына салымаңыз.
- Бұл құрылғы бағаланардан қолданылуға арналған, қолы жетпейтін жерге қойыңыз.
- Шайнек кезінде және оны кезінде құрылғыны бағаланардан қолы жетпейтін жерге қойыңыз.
- Бағаланардан жұмыс істеп тұрған кезде құрылғы және желілік сымға қолын тигізбеңіз.
- Бұл құрылғы физикалық, психикалық немесе аяныс-өлімге себеп болмай, басқасы, түпкі тәртібіне немесе білімі жоқ болған жағдайда, өтегі олар бағалануға болмай, немесе олардың қолдануына адам қолының қауіпті болуына қауіпті болуы мүмкін.
- Тазалау кезінде, немесе бар су шайнекті пайдаланбағанда, шайнекті түпқоймадан электр желісінен ажыратыңыз. Түпқоймадан электр желісінен ажыратуға, ешқандай жерде бұзылуына қауіпті болуы мүмкін.
- Бағаланар құрылғыны ойыншық пайдалану үшін оларды қолданбаңыз.
- Құрылғыны тек ішіме арналған суды пайдалануға, қапталды бар басқа қысыммен бірге пайдалануға қауіпті болуы мүмкін.
- Шайнек пен қойыпталы ыдыс жуу машинасына салымаңыз.
- Бұл құрылғы бағаланардан қолданылуға арналған, қолы жетпейтін жерге қойыңыз.
- Шайнек кезінде және оны кезінде құрылғыны бағаланардан қолы жетпейтін жерге қойыңыз.
- Бағаланардан жұмыс істеп тұрған кезде құрылғы және желілік сымға қолын тигізбеңіз.
- Бұл құрылғы физикалық, психикалық немесе аяныс-өлімге себеп болмай, басқасы, түпкі тәртібіне немесе білімі жоқ болған жағдайда, өтегі олар бағалануға болмай, немесе олардың қолдануына адам қолының қауіпті болуына қауіпті болуы мүмкін.
- Тазалау кезінде, немесе бар су шайнекті пайдаланбағанда, шайнекті түпқоймадан электр желісінен ажыратыңыз. Түпқоймадан электр желісінен ажыратуға, ешқандай жерде бұзылуына қауіпті болуы мүмкін.
- Бағаланар құрылғыны ойыншық пайдалану үшін оларды қолданбаңыз.
- Құрылғыны тек ішіме арналған суды пайдалануға, қапталды бар басқа қысыммен бірге пайдалануға қауіпті болуы мүмкін.
- Шайнек пен қойыпталы ыдыс жуу машинасына салымаңыз.
- Бұл құрылғы бағаланардан қолданылуға арналған

